

optiunea 900 de minute în rețea în weekend

> pentru tine

Dacă vorbești mai mult la sfârșit de săptămână (de sâmbătă ora 0:00 până duminică ora 24:00) în rețeaua Orange.

Această opțiune se adaugă pachetului **Shared minutes** 4000, 5000, 6000 ales.

> cum funcționează

Minutele incluse în această opțiune pot fi folosite pentru convorbiri cu orice numere Orange de sâmbătă ora 00:00 până duminică ora 24:00.

În weekend apelurile în rețea vor consuma din cele 900 de minute incluse în opțiune, iar apelurile către alte rețele se vor face din minutele incluse în abonament (dacă acestea nu au fost consumate), sau vor fi considerate adiționale (dacă minutele incluse în abonament au fost consumate).

Tarifele pentru apelurile efectuate în afara minutelor incluse în opțiune sunt cele corespunzătoare pachetului ales.

Minutele din opțiune neutilizate nu sunt transferate în luna următoare.

Opțiunea 900 de minute în rețea în weekend este disponibilă la nivelul pachetului. Astfel, fiecare dintre cei maxim 10 utilizatori poate consuma din cele 900 de minute.

Dacă opțiunea **7 Numere Favorite** este activată împreună cu opțiunea 900 de minute în rețea în weekend, reducerea de 25% pentru apelurile către numerele favorite se aplică și convorbirilor efectuate din minutele acestei opțiuni.

> cât costă

Taxa lunară este de 11,5 EUR (nu include TVA).

> disponibilitate

Opțiunea este valabilă doar pentru abonații Orange care au pachetul **Shared minutes** 4000, 5000 sau 6000.

> mod de achiziție

Opțiunea poate fi activată în momentul abonării sau oricând după aceea, apelând gratuit de la telefonul Orange, numărul 411 - Serviciul Clienti.

Dezactivarea opțiunii se face doar la data de facturare specificată în factură; opțiunea se menține minim o lună de facturare.

> notă

Pentru un pachet **Shared minutes** se poate activa doar una dintre opțiunile de weekend, în funcție de pachet. De exemplu pentru un pachet **Shared minutes** 6000 se poate activa doar una dintre opțiunile de weekend: 180 minute, 540 minute sau 900 minute.

